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نين  ب-عاصم بن ثابت الحلقة الثانية  مدرسة  

ساعدرائد:المادةمعلم

الثامن:الصف  
التحويلات: 6الوحدة  

حبيب الزعابيمريم:المدرسة  مديرة



a) ሗ𝑨 ( -7 , 4 )

b) ሗ𝑨 (  1 , 4 )

c) ሗ𝑨 (  1 , 8 )

d) غير ذلك      

 A ( -3 , 6 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 

.  وحدات لليمين و وحدتان للأسفل4عن طريق الإزاحة 

a) ሗ𝑪 ( 0 , -3 )

b) ሗ𝑪 ( 0 , -1 )

c) ሗ𝑪 (-6 , -3 )

d) غير ذلك      

 C (  3 , -2 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 

.  وحدات لليسار و وحدة للأسفل3عن طريق الإزاحة 

A ( -3 , 6 ) 𝑨/ ( 1 , 4 )
+4 -2

C ( 3 , -2 ) 𝑪/ ( 0 , -3 )
-3 -1



a) B ( x , y )        C ( x+2 , y-4 )

b) B ( x , y )        C ( x-2 , y+4 )
c) B ( x , y )        C ( x-2 , y-4 )

d) غير ذلك      

a) ሗ𝑨 (  3 , 6 )

b) ሗ𝑨 ( -3 ,-6 )

c) ሗ𝑨 ( 3 , -6 )

d) غير ذلك      

 A ( -3 , 6 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 

. Xعن طريق الانعكاس حول المحور الأفقي 

- 2

- 4

A ( -3 , 6 ) 𝑨/ ( -3 , -6 )



(aالانعكاس حول المحور الأفقيX 

b    )الانعكاس حول المحور الرأسيy 

c  )      غير ذلك

عن طريق  ( 3 , 5 )إذا كانت إحداثيات النقطة 
: فإنه يكون  ( 3- , 5 )الانعكاس هي النقطة

a) ሗ𝑨 (  3 , 6 )

b) ሗ𝑨 ( -3 ,-6 )

c) ሗ𝑨 ( 3 , -6 )

d) غير ذلك      

 A ( -3 , 6 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 

.  yعن طريق الانعكاس حول المحور الرأسي 

A ( -3 , 6 ) 𝑨/ ( 3 , 6 )



(aالانعكاس حول المحور الأفقيX 

b    )الانعكاس حول المحور الرأسيy 

c  )      غير ذلك

عن طريق  ( 3 , 5 )إذا كانت إحداثيات النقطة 
: فإنه يكون  ( 3 , 5- )الانعكاس هي النقطة

a) ሗ𝑨 (  6 , 3 )

b) ሗ𝑨 ( -6 , -3 )

c) ሗ𝑨 ( 3 , -6 )

d) غير ذلك      

 A ( -3 , 6 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 

درجة 90عن طريق الدوران بزاوية 
.  باتجاه عقارب الساعة حول نقطة الأصل 

A ( -3 , 6 ) 𝑨/ ( 6 , 3 )



a) ሗ𝑨 (  6 , 3 )

b) ሗ𝑨 ( -6 , -3 )

c) ሗ𝑨 ( 3 , -6 )

d) غير ذلك      

 A ( -3 , 6 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 

درجة 180عن طريق الدوران بزاوية 
.  باتجاه عقارب الساعة حول نقطة الأصل 

a) ሗ𝑨 (  6 , 3 )

b) ሗ𝑨 ( -6 , -3 )

c) ሗ𝑨 ( 3 , -6 )

d) غير ذلك      

 A ( -3 , 6 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 

درجة 270عن طريق الدوران بزاوية 
.  باتجاه عقارب الساعة حول نقطة الأصل 

A ( -3 , 6  )          𝑨/ ( 3 , -6 )

A ( -3 , 6 ) 𝑨/ ( -6 , -3 )



a) ሗ𝑨 ( -6 , 3 )

b) ሗ𝑨 ( -6 , -3 )

c) ሗ𝑨 ( 3 , -6 )

d) غير ذلك      

عن طريق A ( -3 , 6 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 
ثم الدوران بزاوية xالانعكاس حول المحور الأفقي 

.  درجة باتجاه عقارب الساعة حول نقطة الأصل 90

a) ሗ𝑨 ( -6 , -3 )

b) ሗ𝑨 ( -4 , 0)

c) ሗ𝑨 ( 0 , 4 )

d) غير ذلك      

عن طريق  A ( -3 , 6 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 
الإزاحة ثلاثة وحدات لليمين و حدتان للأسفل ثم الدوران

.  درجة باتجاه عقارب الساعة حول نقطة الأصل 270بزاوية 

A ( -3 , 6  )         ( -3 , -6 )           𝑨/ ( -6 , 3 )

A ( -3 , 6  )         ( 0  , 4 )           𝑨/ ( -4 , 0 )
+3 -2



a) ሗ𝑨 (  8 , 12 )

b) ሗ𝑨 ( -2 , 3 )

c) ሗ𝑨 ( -8 , 12 )

d) غير ذلك      

 A ( -4 , 6 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 

.  2بعد تغيير الأبعاد بمعامل 

a) ሗ𝑨 (  8 , 12 )

b) ሗ𝑨 ( -2 , 3 )

c) ሗ𝑨 ( -8 , 12 )

d) غير ذلك      

 A ( -4 , 6 )أوجد إحداثيات صورة النقطة 

.  0.5بعد تغيير الأبعاد بمعامل 

A ( -4 , 6  )          𝑨/ ( -8 , 12 )
×2 ×2

A ( -4 , 6  )          𝑨/ ( -2 , 3 )
×0.5 ×0.5



a) 3

b)
𝟐𝟑

c)
𝟑𝟐

d) غير ذلك  

0.9إذا كان معامل مقياس تغيير الأبعاد يساوي 

....................  فإن الصورة الناتجة تكون 

(aتكبير للشكل الأصلي .
b  )تصغير للشكل الأصلي.
c          )      غير ذلك

320480 =   
23
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